PRESSEMITTEILUNG

29. August 2024



Mannschaftsvorstellung der BADEN VOLLEYS im BBBank-Kompetenzzentrum Karlsruhe

Vor Partnern, Sponsoren, Presse und Freunden haben die BADEN VOLLEYS SSC Karlsruhe den Kader für die kommenden Saison in der Volleyball Bundesliga vorgestellt. Zu Gast war der Erstligist im modernisierten Kompetenzzentrum der BBBank in Karlsruhe, dem Hauptsponsor der BADEN VOLLEYS.

Dort bot die neue Schalterhalle bei ihrer Premiere als Eventlocation einen würdigen Rahmen für die Präsentation des Teams. Die stellvertretende Vorstandsvorsitzende der BBBank, Gabriele Kellermann, betonte dabei, dass insbesondere das Konzept der BADEN VOLLEYS, Menschen Chancen zu geben und sie weiterzuentwickeln, dem der BBBank sehr ähnele. Und natürlich kommen beide, Bank und Volleys, aus Karlsruhe und sind deutschlandweit aktiv.

"Darum fühlt sich die Partnerschaft gut an, authentisch an", sagte Kellermann, die hoffe, einige Heimspiele in der Lina-Radke-Halle besuchen zu können. Dann natürlich im BADEN VOLLEYS-Trikot, das es von der Mannschaft als Präsent gab.

SSC-Vorstand Michael Nobbe betonte noch einmal den Erfolg der vergangenen Saison, als die BADEN VOLLEYS in ihrer ersten Saison in der ersten Bundesliga sensationell in die Play Offs einzogen. "Die zweite Saison wird sicher schwerer. Wir schlagen ein neues Kapitel auf."

Und das wollen die BADEN VOLLEYS mit folgendem Kader tun:

- 1.Mika Ahmann (Libero)
- 2. Bastian Korreck (Mittelblock)
- 3. Jannik Brentel (Außenangriff)
- 4. Lennart Fuchs (Zuspiel)
- 6. Felix Roos (Diagonal)
- 7. Maximilian Kersing (Mittelblock)

Die BBBank ist die größte genossenschaftliche Privatkundenbank in Deutschland. Als moderne Digitalbank mit bundesweitem Filialnetz liefert sie bequeme Services und hochwertige Beratung. Sie betreut rund 34 Milliarden Euro Kundengeschäftsvolumen und 460.000 Mitglieder. Ihre Bilanzsumme übersteigt die 17 Milliarden Euro. Die BBBank wurde 1921 als Selbsthilfeeinrichtung für Beamte gegründet. Über 100 Jahre später ist sie die Bank für alle Privatkunden und den Öffentlichen Dienst in Deutschland. Das Geschäftsmodell der BBBank stellt die Kundinnen und Kunden in den Mittelpunkt und ist sozial, ökologisch und ökonomisch nachhaltig ausgerichtet. Mit dem Leistungsversprechen "BETTER BANKING" verbindet die BBBank die Bedürfnisse verschiedener Generationen mit den Chancen und Anforderungen der modernen Zeit. Die BBBank setzt den Fokus auf eine ganzheitliche Finanzbetreuung, die geprägt ist von persönlicher Kundennähe und digitaler Erlebniswelt - in den Kompetenzzentren, Filialen, per Video oder Telefon.

Kontaktdaten

Leonie Kaspar Kommunikationsmanagerin Vorstandsstab Telefon: (0721) 141-262 E-Mail: presse@bbbank.de Internet: www.bbbank.de

BBBank eG Herrenstraße 2-10 76133 Karlsruhe

PRESSEMITTEILUNG

29. August 2024



- 10. Lennart Heckel (Mittelblock)
- 11. Tobias Hosch (Zuspiel)
- 15. Jens Sandmeier (Außenangriff)
- 16. Alex Benz (Außenangriff)
- 23. Lachlan Bray (Außenangriff)
- 69. Arshia Feizollahi (Libero)

Weitere Infos zur den Baden Volleys und zum Ticketkauf finden

Sie unter: www.volleyball-karlsruhe.de



Foto: SSC Karlsruhe/Andreas Arndt

Die BBBank ist die größte genossenschaftliche Privatkundenbank in Deutschland. Als moderne Digitalbank mit bundesweitem Filialnetz liefert sie bequeme Services und hochwertige Beratung. Sie betreut rund 34 Milliarden Euro Kundengeschäftsvolumen und 460.000 Mitglieder. Ihre Bilanzsumme übersteigt die 17 Milliarden Euro. Die BBBank wurde 1921 als Selbsthilfeeinrichtung für Beamte gegründet. Über 100 Jahre später ist sie die Bank für alle Privatkunden und den Öffentlichen Dienst in Deutschland. Das Geschäftsmodell der BBBank stellt die Kundinnen und Kunden in den Mittelpunkt und ist sozial, ökologisch und ökonomisch nachhaltig ausgerichtet. Mit dem Leistungsversprechen "BETTER BANKING" verbindet die BBBank die Bedürfnisse verschiedener Generationen mit den Chancen und Anforderungen der modernen Zeit. Die BBBank setzt den Fokus auf eine ganzheitliche Finanzbetreuung, die geprägt ist von persönlicher Kundennähe und digitaler Erlebniswelt - in den Kompetenzzentren, Filialen, per Video oder Telefon.

111